

Mitropolitul Neofit de Morfou: „Planurile Noii Ordini Mondiale și planul Tatălui nostru Ceresc”

Extras dintr-un interviu duhovnicesc cu Mitropolitul Neofit de Morfou

Acum a apărut o nouă boală pentru care au găsit un vaccin. Va fi obligatoriu să fiți vaccinați, căci trebuie să fiți marcați. Și scrie în cartea profețiilor, așa cum spune și Sfântul Paisie despre numărul de persoane marcate cu raze laser, unele vor fi pe frunte și altele pe mână. Mai târziu, oricine nu va fi marcat cu numărul 666, nu va putea cumpăra, vinde sau contracta un împrumut, nu va putea fi administrat etc.

Într-adevăr. Așa se întâmplă lucrurile, așa își doresc acum... motiv pentru care tot vorbesc despre asta.

Această boală este într-adevăr o boală și există, fiind folosită de oamenii din noua ordine mondială.

În primul rând să ne sperie, în al doilea rând să ne conducă la haos.

Acum vedeți situația în care se află Libanul, fiindcă Libanul este fără guvern, nu-i așa?

Așa ca în Liban, va fi în multe țări, prin lipsa guvernării.

Prin urmare, prin această frică, teroare și haos, se aplică și se desfășoară planul oamenilor noii ordini mondiale, deși nu vor putea să-l realizeze integral. Momentan.

Este momentul să ne anunțe mai întâi, formarea unui guvern mondial unic.

„Problemele, vor spune ei, sunt probleme la nivel mondial, care se pot rezolva numai de către un guvern mondial”.

Și guvernul mondial ne va comanda vaccinul perfect pentru a lupta, nu doar cu coronavirusul, ci cu toate epidemiile și depresia și alte boli.

„Noi suntem cei care am găsit vaccinul”, vor pretinde unii.

Acum Putin a spus că au descoperit și ei unul...

În scurt timp, veți auzi chinezii spunând: „Al nostru este mai bun!”

Atunci americanii vor spune: „De ce? Nu am găsit noi deja, unul?”

Apoi, la rândul lor, englezii vor spune: „Am găsit și noi unul” ... la Cambridge

Așa deci... Ce va face fiecare guvern?

Va aștepta să decidă guvernatorul lumii, acesta este planul.

Sfântul Paisie l-a „văzut”. Cu lumina Duhului Sfânt, în profunzimea timpului,

Cum va funcționa acest plan într-un mod înspăimântător...

Dar, Hristos nu o va permite. El are un plan pe care îl va pune în aplicare în curând.

Și cu acest plan, lucrurile pe care guvernele noastre le comandă, le proiectează,

Și pe globaliști, El îi va răsturna.

- „Prin razboi”.

-„Nu știm, nu trebuie să fii atât de sigur. Mai întâi trebuie să vă rugați „Doamne Iisuse Hristoase” ... Știi ce spun? Mai întâi eu mă rog Duhului Sfânt, cu rugăciunea „Împăratul ceresc” și apoi spun mai scurt: „Duhul Sfânt, Duhul Adevărului, curăță-mă!”.

Eu personal, când mă copleșesc grijile pentru Mitropolia mea, pentru Ciprul nostru și pentru Grecia noastră și pentru întreaga lume, când inima mea se deschide, mă rog „Duhul Sfânt, Duhul Adevărului, curăță-ne de orice murdărie”.

Și spun asta de o sută de ori, adică un komboskini.

Apoi vorbesc cu Hristos, „Hristoase, Adevărata Lumină”... Cea pe care am spus-o la început în rugăciunea noastră.

Și apoi spun „Doamne Iisuse Hristoase, miluiește-mă!”.

Sau „Doamne Iisuse Hristoase, miluiește întreaga lume și pe mine păcătosul”.
Depinde...

Și în al treilea rând, spun rugăciunea către Dumnezeu Tatăl. Dumnezeu Tatăl este Iubire

„Tatăl nostru care ești în ceruri”, așa este rugăciunea către Tatăl Ceresc.

Spun „Tatăl nostru” de câteva ori sau de trei ori și apoi spun „Tatăl meu Ceresc”... ascultă cât de dulce sună, este cea mai frumoasă rugăciune.

„Tatăl nostru care ești în ceruri”

„Facă-se Voia Ta, precum în cer așa și pe pământ”.

Împrumut cuvintele rugăciunii „Tatăl Ceresc”

„Tatăl Meu Ceresc facă-se Voia Ta pe pământ”!

Dar îți dai seama cât de frumos este să-L simți pe Dumnezeu, Tatăl lui Hristos...
ca pe tatăl tău? [...], știi cât de bine mă simt când Îi spun: „Tatăl meu ceresc”?

„Facă-se Voia Ta precum în cer așa și pe pământ” ...

Le spun tuturor orfanilor de pe pământ să rostească această rugăciune!

„Tatăl Meu Ceresc facă-se Voia Ta pe pământ”!

Tuturor copiilor care se plâng de tatăl lor că nu îi tratează cum se cuvine,

Indiferent dacă este sau nu adevărat, să spună: „Tatăl Meu Ceresc”

Cum spunem în liturghie?

-După ce am cerut unirea credinței și părtășia Duhului Sfânt, să ne încredințăm
pe noi înșine, unii pe alții și întreaga noastră viață lui Hristos, Dumnezeuul nostru.

„Ție, Doamne!

„Și fă-ne vrednici, Stăpâne, să îndrăznim cu încredere și fără osândă să te numim
Tată, Dumnezeuul Cel Ceresc și să spunem:

- Tatăl nostru care ești în ceruri, sfințească-se Numele Tău ...

Avem un Tată care are un plan pentru întregul pământ, pentru întregul univers.

Nu ne va părăsi.

Noi, creștinii, ar trebui să fim încrezători, căci,,. Domnul mă paște și nimic nu îmi va lipsi” ...

Dar putem simți uneori anxietate și chiar angoasă, atunci când citim profețiile Sfântului Paisie. Ar trebui să le citim atunci când se împlinesc;

Ar trebui să le citim pentru a ști unde mergem; în ce fază a evenimentelor suntem;

Ar trebui să știm și să întrebăm pe cineva care știe, dacă noi nu știm.

Dar fără teamă. Pentru că vor să ne sperie. Vor să ne sperie. Vor să ne facă să simțim că nu avem un Tată. Dar avem Unul! Și nu numai Un Tată, ci și mulți Sfinți prieteni ai Tatălui.

-„Și dacă vin să ne injecteze vaccinul ...”

-Nu ți-l vor injecta ție, antihristul va fi pricina...

-Cât despre antihrist... în primul rând vei fi mort până atunci.

-...Da

-Bine? În al doilea rând ... În al doilea rând, el va fi foarte politicoș. Auzi? Știi de ce va fi politicoș când va veni? Pentru că nu vrea să ne înșele... Nu.

„Ce vrea antihristul?”

Nu vrea mâna ta mică. Nici fruntea ta... Este voința voastră, cea pe care o dorește!

Este voia ta pe care o dorește! Tot ceea ce se va face, nu se poate face decât cu propria ta voință.”

Ce spunem în „Tatăl nostru Ceresc”? „Facă-se Voia Ta, precum în Cer, așa și pe pământ”

Dar crezi că demonul nu aude asta? Îl cunoaște mai bine decât mine.

„Și crede și intră în panică”, așa cum spune Sfântul Iacov „fratele lui Domnului”.

Dar nu se poate smeri. Imposibil să se roage și să spună aceste două cuvinte: „Miluiește-mă Doamne”. El nu poate... Pentru că vrea să-și facă propria voie.

În timp ce noi, trebuie să iubim Voia Dumnezeului nostru. Căci de aceea ÎL numesc „Tatăl meu ceresc”. „Facă-se Voia Ta precum în cer așa și pe pământ”. Și veți vedea cât de frumoasă este Voia Sa acum, acum! În această epocă în care trăim.

Lasă venirea antihristului în pace. Acum avem antihriștii, nu antihristul. Să nu-i confundăm. Să nu avem o frică prematură, scoasă din context. Timpul nostru are propriile sale probleme. Ca asta de acum.

Nu vă panicați de alte lucruri!

Și dacă sunteți pregătiți corespunzător veți face copii frumoși.

Și veți avea nepoți drăgălași care ar putea fi următorii mari martiri.

La fel ca Sfântul Ciprian și Sfânta Justina.

Mulțumesc tuturor, tot ceea ce am spus, este suficient.

2 noiembrie, 2020

„The plans of NWO and the plan of our Heavenly Father” - Bishop Neofytos of Morfou (Eng Subs)